

Farmer Dog

Alleinfutter für erwachsene Hunde - Aliment complet pour chien adulte

Complete food for adult dogs - Alimento completo per cani adulti



Analytical constituents Analytische Bestandteile Componenti analitici Constituants analytiques	
Moisture Feuchtigkeit Umidità Humidité	9.0 %
Crude protein Rohprotein Proteina cruda Proteines brutes	20.0 %
Fat content Fettgehalt Oli e grassi grezzi Teneur en graisses	12.0 %
Crude fibre Rohfaser Fibra grezza Fibres brutes	2.5 %
Crude ash Rohasche Ceneri grezze Cendres brutes	6.0 %
Calcium Kalzium Calcio Calcium	1.2 %
Phosphorus Phosphor Fosforo Phosphore	0.9 %
Sodium Natrium Sodio Sodio	0.4 %

Nutritional additives Ernährungsphysiologische Zusatzstoffe Additivi nutrizionali Additifs nutritionnels	
Vitamin A Vitamin A Vitamina A Vitamine A	10 000 UI
Vitamin D3 Vitamin D3 Vitamina D3 Vitamine D3	1 000 UI
Vitamin E Vitamin E Vitamina E Vitamine E	75 mg
Iron Eisen Ferro Fer	90 mg
Iodine Jod Iodio Iode	2.6 mg
Copper Kupfer Rame Cuivre	12.0 mg
Manganese Mangan Manganese Manganèse	22.0 mg
Zinc Zink Zinco Zinc	150.0 mg
Selenium Selen Selenio Sélénium	0.3 mg

Technologische Zusatzstoffe Additifs technologiques Additivi tecnologici Technological additives Natürliche Antioxidantien Antioxydants naturels Antiossidanti naturali Natural antioxidant	
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------	--

Tagesration Ration quotidienne Daily intake Razione giornaliera	
Gewicht des Hundes Poids du chien Weight of dog Peso del cane	Futtermenge Qté aliment Qty of food Qtà di mangime
3 - 6 kg	90 - 140 g
6 - 12 kg	140 - 240 g
12 - 25 kg	240 - 400 g
25 - 35 kg	400 - 500 g
+ 35 kg	14 g / kg*

* Körpergewicht | de poids du chien | of dog weight | di peso del cane

DE] Alleinfutter für erwachsene Hunde mit durchschnittlicher Aktivität.

Farmer Dog ist für Hunde mit durchschnittlicher Aktivität und normalem Bewegungsdrang entwickelt und enthält alle Nahrungsbestandteile für eine ausgewogene, gesunde Ernährung. Hierzu zählen Aminosäuren (Eiweissbausteine), Vitamine (Vitalstoffe), Mineralstoffe (u.a. Baustoffe für Knochen und Zähne) und Energie. Ergänzungsfutter sind somit nicht notwendig. Durch die ausgewogene Zusammensetzung wird die Verdauung unterstützt und das Wohlbefinden gefördert.

Zusammensetzung: Getreide, Pflanzliche Nebenprodukte, Fleisch und tierische Nebenprodukte, Pflanzliche Eiweissextrakte, Öle und Fette, Mineralstoffe

Fütterungsempfehlung: Das Futter trocken oder angefeuchtet in ein oder zwei Tagesmahlzeiten anbieten. Die Fütterungsangaben der Tabelle sind Richtwerte und können zur Gewichtsregulierung angepasst werden. Stellen Sie immer frisches Wasser zur Verfügung. Bei einem Futterwechsel einen schrittweisen Übergang von 5 - 6 Tagen ermöglichen. Kühl, trocken und gut verschlossen lagern.

FR] Aliment complet pour chien adulte avec une activité physique normale.

Farmer Dog est développé pour les chiens adultes avec une activité physique normale. Il contient tous les ingrédients alimentaires pour un régime équilibré et sain. Il comprend des acides aminés (composants pour la synthèse des protéines), des vitamines (substances vitales), des minéraux (matériaux de construction pour les os et les dents, entre autres) et de l'apport en énergie. La composition équilibrée de nos aliments ne nécessite aucun autre complément, soutient la digestion et favorise le bien-être de vos animaux.

Composition: Céréales, sous-produits d'origine végétale, viandes et sous-produits d'animaux, extraits de protéines végétales, huiles et graisses, substances minérales.

Mode d'emploi: Servir la ration quotidienne en un ou deux repas par jour. L'aliment peut être servi sec ou humecté d'eau. Les valeurs du tableau ci-dessous sont données à titre indicatif et peuvent être adaptées pour maintenir le chien à son poids idéal. Laisser en permanence de l'eau fraîche à disposition. En cas de changement d'alimentation, effectuer la transition de préférence sur 5 - 6 jours. Bien refermer le sac, à conserver au frais et au sec.

GB] Complete food for adult dogs with normal physical activity.

Farmer Dog is developed for adult dogs with normal physical activity. It contains all ingredients for a balanced and healthy diet. It includes amino acids (components for the synthesis of proteins), vitamins (vital substances), minerals (building materials for bones and teeth, among others) and energy input. The balanced composition of our food does not require any other supplement, supports the digestion and promotes the well-being of your animals.

Composition: Cereals, vegetable by-products, meat and animal by-products, vegetable protein extracts, oils and fats, mineral substances.

Directions for use: The food can be served dry or moistened. Offer it your dog in one or two meals a day. The data in the table are indicative values that can be adjusted to regulate your dog's weight. Always provide fresh water. When you change to this dog food, allow your dog a gradual transition period of 5 - 6 days. Close the bag tightly after each serving. Keep food in a cool, dry place.

IT] Alimento completo per gatti adulti con normale attività fisica.

Farmer Dog è sviluppato per cani adulti con normale attività fisica. Contiene tutti gli ingredienti alimentari per una dieta equilibrata e sana. Include aminoacidi (componenti per la sintesi di proteine), vitamine (sostanze vitali), minerali (materiali da costruzione per ossa e denti, tra gli altri) e input di energia. La composizione bilanciata del nostro cibo non richiede nessun altro integratore, supporta la digestione e promuove il benessere dei tuoi animali.

Composizione: Cereali, sottoprodotti di origine vegetale, carne e sottoprodotti di origine animale, estratti di proteine vegetali, oli e grassi, sostanze minerali.

Istruzioni per l'uso: Il mangime può essere dato a secco o leggermente umido, suddiviso in uno o due pasti giornalieri. I valori riportati nella tabella sono indicativi e possono essere adeguatamente modificati per regolare il peso del cane. Lasciare sempre a disposizione acqua fresca. Se state cambiando il regime d'alimentazione occorrerà osservare effetti e gradimento dopo un periodo di transizione di 5 - 6 giorni. Chiudere bene il sacco dopo ogni utilizzo. Da conservare in luogo fresco e asciutto.

